



公益体彩 乐善人生

解读总局本级体彩公益金:近九成用于群众体育

日前,国家体育总局发布公告,公布了国家体育总局2016年度本级彩票公益金使用情况。2016年度,国家体育总局使用本级彩票公益金26.30亿元,占中央集中彩票公益金的5.13%,按照财政部批复的预算,用于实施群众体育工作和资助竞技体育工作。其中,23.16亿元用于实施群众体育工作,占本级彩票公益金的88.08%;3.13亿元用于资助竞技体育工作,占本级彩票公益金的11.92%。

彩票公益金向群众体育倾斜

根据彩票公益金分配的相关规定,彩票公益金在地方与中央之间按50%比50%的比例分配。中央集中的彩票公益金,在社会保障基金、专项公益金、民政部和国家体育总局之间,按60%、30%、5%、5%的比例分配。国家体育总局公布的2016年度彩票公益金使用情况,就是2016年度中央集中公益金中的5%,实际使用金额比例为5.13%。而在2015年度,国家体育总局本级公益金的使用比例为4.77%。

国家体育总局使用的公益金主要用于群众体育和竞技体育,按60%比40%的比例分配。近年来,用于群众体育的公益金逐年增加,远远高于60%的比例。尤其是2013年以来,这一比例均超过88%。2016年度,仅援建全民健身场地设施和捐赠体育健身器材的费用就达20.51亿



元,占本级彩票公益金的近78%。

增加用于全民健身费用

2016年度,国家体育总局本级彩票公益金用于群众体育的费用为23.16亿元,主要用于四个方面:援建全民健身场地设施和捐赠体育健身器材20.51亿元,资助群众体育组织和队伍建设7872万元,资助或组织开展全民健身活动1.55亿元,开展全民健身科学研究与宣传3003万元。

和上一年度相比,用于开展全民健身科学研究与宣传的费用减少了,用于资助或开展全民健身活动的费用增加了。

在援建全民健身场地设施和捐赠

体育健身器材方面,2016年增加了资助天津实施全运惠民工程项目,共计6000万元,主要用于建设社区多功能场地和体育健身示范公园。

在资助群众体育组织和队伍建设方面,增加了支持开展老年人体育工作,共计310万元。包括支持中国老年人体育协会开展各项老年体育示范活动,举办老年体育交流活动,开展老年人体育锻炼项目培训等工作。

在资助青少年体育组织和培养青少年体育队伍建设方面,增加了资助全国体育传统项目学校比赛的内容,费用为500万元。2016年,全国传统校比赛开

展篮球、排球、田径、游泳、武术、乒乓球6个项目,分别由各单项协会和教育部中学生体协承办,来自全国4445名青少年参加比赛。这些比赛对促进全国传统校发展起到重要作用。

增加用于后备人才培养费用

2016年度,国家体育总局本级彩票公益金用于资助竞技体育工作的费用为3.13亿元,主要用于三个方面:全国综合性运动会办赛经费3000万元,资助高水平体育后备人才培养1.95亿元,支持国家队备战和参加国际综合性运动会8780万元。其中,用于全国综合性运动会办赛经费有所减少,用于资助高水平体育后备人才培养和支持国家队备战和参加国际综合性运动会的费用有所增加。

在资助高水平体育后备人才培养方面,增加了各级各类体校教练员、管理人员及科研人员培训及北京体育大学附属竞技体校项目,费用为511万元,包括组织了18期培训班,培训人数达到1600余人;竞技体育援疆援藏679万元,主要用于扶持西部体育事业发展,包括竞技体育发达省市体育局和国家队代培代训新疆高水平运动员,对新疆、西藏和藏区体育局承办和参加高水平全国性体育比赛、培养裁判员、教练员、竞赛干部和高水平后备人才等给予资助。(于彤)

“黄金时代”送惊喜 90后小伙“手机在线”喜中10万元

智能手机目前已成为我们生活中不可或缺的得力助手,它已不仅仅是一部简单的通讯工具,还承载了娱乐、消费、商务、办公等诸多功能,除此之外其实它还有一个重要功能——手机购彩。近日,小刘(化姓)就通过“手机在线”成功中出“黄金时代”10万元大奖。

6月28日一早,小刘在家人的陪同下来到了体彩中心办理了兑奖手续,并与大家分享了他的购彩经历。原来,小刘在学生时期就比较喜爱踢球,进而喜欢上了体彩竞彩游戏,断断续续购买彩票已有两三年时间了。毕业后由于忙于工作,购彩并不经常,一次偶然的机会小刘了解到山东体彩开通了“手机在

线”投注功能,在手机上即可购买彩票,于是就在手机上下载了“手机在线”。据小刘介绍,当晚他看完球赛,自己购买的竞彩又全部中出,虽然已凌晨一点多可由于太过激动因而睡意全无。于是他随手拿起手机翻看起自己在“手机在线”里购买的彩票,并顺便刮了一张“财神到”消遣一下时间,可惜财神没到——没有中奖。然而过了一会,不甘心的小刘又要了3张,却发现只中了20元的小奖,于是就准备休息,结果眯了半个小时也没能入睡。“冥冥之中这个大奖就该属于我啊!半小时后我再次拿起手机要了一张“黄金时代”,奇迹就这样出现了,当刮开覆盖膜后,中奖号

码“21”和你的号码“21”完全匹配,在你的号码“21”下方赫然显示着‘100,000元’字样,这突然来临的大奖让我彻夜难眠。早晨起来告诉家人他们完全不相信我中大奖了,还说我买彩票着迷了,是在做梦。哈哈……!”谈起这次中奖,小刘一脸幸福状。

兑奖后,当谈及奖金如何使用时,小刘果断地表示要将这笔奖金全部交给父母,毕竟自己也还年轻,让父母支配是最好的选择,也算是尽自己一点孝心。“别人的手机能通话,我的手机能中奖,以后我要好好利用这个功能,争取再中个大奖!”小刘得意的说。

(张运峰)



供山东用户专享

“满月宴”上“挖财宝”彩民喜中顶呱刮1万元

近日,彩民小高(化姓)参加了表哥给孩子办的“满月宴”,为了迎合喜庆气氛,表哥买了一包名叫“挖财宝”的顶呱刮彩票,分发给亲友一起“乐呵乐呵”。没成想,在这包票里藏着一个1万元大奖。近日,小高乐呵呵地来领奖了,他高兴地说道:“我真是‘挖’到宝了。”

据了解,小高对体育彩票的游戏相当了解,尤其喜欢数字游戏,经常中些小奖,而顶呱刮则是闲来无事不



忘刮几张,碰到喜欢的票种也会多要一些。小高回忆说,自己在帮助表哥筹备侄子的“满月宴”时,提起现在婚礼上有新人购买顶呱刮彩票送给亲友,增添了欢乐气氛。没想到表哥真的将自己的建议记在了心里,索性要了一整包“挖财宝”带到了宴会上。“我觉得这票名字挺好的,挖宝挖宝,有要挖宝贝的寓意。”当天小高还称赞表哥选的票种寓意好。当时忙着搬东西没顾上刮,没想到回到家一刮,

“¥10,000”赫然出现,小高赶紧将好消息分享给亲友,一家人都高兴的不得了。

“我回去好好想想怎么用这笔钱,先请亲戚朋友们搓一顿,一起乐呵乐呵。”领完奖的小高表示自己会继续支持体育彩票,以后自己的婚礼上也要购买体彩顶呱刮,不仅增添了喜悦气氛还能送给大家一份幸运。



新泰: 18353881501
肥城: 18353881507
宁阳: 18353881511
东平: 18353881509



泰安体彩

体彩投注站 面向全市招商加盟

泰安市体育彩票管理中心 电话: 8975637